

ДРУГА ПОХВАЛА - ПРОЗА, V - VII разreda

Ala je lep ovaj svet?

Svijet se može opisati kao mjesto gdje živimo svi mi, uživamo, družimo se, pjevamo... Svaki dan otkrivamo čarolije koje nam svijet pruža. Ja još uvijek ne znam sve, ali ono što mi je ovo mjesto pružilo je prelijepo.

Na svijetu postoji mnogo različitih država. Svaka ima svoje mane i vrline. Neka mjesta poput Crne Gore imaju more za ljetnja uživanja, ali ako ste zimski tip ljudi, bolje je da posjetite našu bratsku državu Srbiju. Volite li opasne životinje, u našem svijetu ima mjesta i za vas, posjetite Australiju i vidite neke od najotrovnijih zmija na licu mjesta, a ako volite raznovrsnu hranu, obavezno idite u Kinu i probajte najraznovrsnija jela. Ali, ako vam se jede pica ili pasta, pravac u Italiju, kod možda i najboljih kuvara ikada. Mislim da svijet nije istražen dovoljno, a za to je okean čist primjer. Naučnici smatraju da više od polovine okeana nije istraženo i da se tu mogu kriti neke nama nepoznate životinje. Neki ljudi misle da je naša planeta Zemlja ravna ploča, a neki da je okrugla poput lopte. Ja više vjerujem da je loptastog oblika, ali to mogu samo da nagađam jer to nije još sto posto potvrđeno. Naš svijet je pun raznih obaveza, ali imamo i prava, pravo na zdravlje, pravo na znanje, i još puno toga, ali sve to prate i obaveze. Mi imamo pravo da u školama naučimo nešto, družimo se na odmorima, ali i obaveze – da poštujemo nastavnike, i da budemo mirni tokom časova.

Smatram da je djetinjstvo jedna od najznačajnijih stvari u ljudskom životu. Dok smo mali, to ne primjećujemo, jer mislimo da i nismo sasvim slobodni. Roditelji uvijek vode brigu o nama, što nas nekada malo naljuti, ali nismo i ne možemo biti svjesni koliko nam roditelji značedok ne odrastemo i ne počnemo da vodimo brigu o njima. Dok smo mali, družimo se, upuštamo se u razne avanture, upoznajemo se sa našim bajkovitim svijetom, ali, kad odrastemo, imamo više obaveza nego prava. Kao roditelji moramo da radimo, brinemo se o našoj djeci i bezbroj stvari koje još ne mogu ni da zamislim.

Svijet je, po mom mišljenju, divno mjesto, a mi smo u obavezi da ga održimo takvim. Kada volimo nekoga, da ga pazimo, da ga ne izgubimo i da uživamo u životu na ovom prelijepom mjestu.

ŠIFRA: Morača 64
Vuk Vuković VII v
OŠ „Ilija Kišić“, Zelenika
Mentor: Rajana Vrbnjak